

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.03.2023 Numéro de publication: HR02-1005695200

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Handvertise Sàrl, Genève, nouveau Handvertise Sàrl, en liquidation

Handvertise Sàrl, en liquidation boulevard Helvétique 19 1207 Genève

Handvertise Sàrl, à Genève, CHE-465.424.850 (FOSC du 08.03.2018, p. 0/4100519). La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 08.11.2022. Sa liquidation est opérée sous la raison sociale: Handvertise Sàrl, en liquidation. Liquidateurs: les gérants Archinard Jean-Louis Charles, maintenant domicilié à Genève et Blum Boris, lesquels continuent à signer collectivement à deux.

Registre journalier no 4383 du 02.03.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 47, Date: 08.03.2018 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève